

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:

Відділ освіти Погребищенської міської ради;

Україна, 22200, Вінницька область, Вінницький район, м. Погребище, вул. Б.Хмельницького 77; код згідно з ЄДРПОУ 43905071;

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

М'ясо свинини без кістки охолоджене (ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" – 15110000-2 М'ясо)

3. Процедура закупівлі:

Відкриті торги з особливостями .

Доступно за відповідним посиланням: UA-2023-08-03-011699-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики закупівлі відповідають загальноприйнятим нормам та стандартам для зазначеного предмета закупівлі.

Кількість, обсяг поставки та інші характеристики товару:

№ з/п	Найменування товару	Одиниці виміру	Кількість	Опис та характеристики товару
1	М'ясо свинини без кістки охолоджене	кг	1300	М'ясо свинини має бути без кістки та охолодженим. Зовнішній вигляд: кірка підсихання блідо-рожева або блідо-червона. Запах специфічний, властивий виду свіжого м'яса. Строк придатності товарів на день поставки повинен становити не менш 80% від загального строку придатності. Товар має бути вітчизняного та натурального походження. Товар повинен відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ або ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі М'ясо свинини без кістки охолоджене (ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" –15110000-2 М'ясо) сформований з урахуванням очікуваної вартості закупівлі.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі:

247 000,00 гривень.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно до вказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної

